



Програма тренінгу

«Надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я»

Тренінг проводиться в рамках реалізації проєкту USAID «REACH 95: Доступність якісних послуг з ВІЛ в закладах охорони здоров'я України», що впроваджується міжнародною організацією PATH

Дата проведення: 15 травня 2024 року

Місце проведення: м. Черкаси, готель «Оптіма», вул. Лазарева, 6.

Учасники:

Середні медичні працівники, які є відповідальними за надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника у Черкаській області.

Тренери:

- **Білоус ІринаВадимівна** – директор КНП «Черкаський обласний центр громадського здоров'я Черкаської обласної ради», регіональний координатор проєкту REACH 95.
- **Левченко Петро Юрійович** - медичний директор КНП "ЧОСМЦ Черкаської обласної ради", регіональний координатор з моніторингу та оцінки проєкту REACH 95.

Запрошений експерт:

- **Махова Галина Миколаївна** - завідувач лабораторією КНП «Черкаський обласний спеціалізований медичний центр Черкаської обласної ради».

Супервізор:

- **Бондарева Ліна Володимирівна**- фахівець відділу з управління та протидії ВІЛ-інфекції, ДУ "Центр громадського здоров'я МОЗ України".

Мета тренінгу: покращити рівень знань середніх медичних працівників Черкаської області з питань надання послуг з тестування на ВІЛ (ПТВ) за ініціативою медичного працівника шляхом організації та відпрацювання практичних навичок тестування на ВІЛ.

Завдання тренінгу:

- Ознайомити учасників з основними тенденціями розвитку епідемії ВІЛ-інфекції в світі, в Україні та у Черкаській області та просування до виконання цілей 95-95-95.

- Обговорити вплив стигми та дискримінації на епідемію ВІЛ-інфекції.
- Ознайомити учасників з принципами надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника, етапами дотестового інформування та післятестового консультування під час надання ПТВ.
- Відпрацювати навички тестування на ВІЛ швидкими тестами та правильну інтерпретацію результатів тестування на ВІЛ.
- Відпрацювати заповнення обліково-звітної документації щодо надання послуг з ВІЛ.
- Ознайомити учасників з можливістю отримання післяконтактної профілактики при аварійній ситуації на робочому місці.

Навички та знання, які будуть отримані та відпрацьовані під час тренінгу:

1. Розуміння епідеміологічних та основних клінічних аспектів ВІЛ-інфекції.
2. Вивчення алгоритму надання послуг на ВІЛ.
3. Вивчення підходів до проведення дотестового інформування та післятестового консультування під час тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника.
4. Відпрацювання навичок тестування на ВІЛ швидкими тестами за ініціативою медичного працівника.
5. Вивчення правильної інтерпретації результатів тестування на ВІЛ швидкими тестами. Визначення помилок при тестуванні.
6. Набуття навичок щодо заповнення обліково-звітної документації стосовно надання послуг з тестування на ВІЛ.
7. Отримання знань щодо постконтактної профілактики ВІЛ.

Час	Зміст	Тренери
08:40-09:00 20 хв.	Реєстрація учасників.	
09:00 -09:40 40 хв	Відкриття тренінгу. Представлення мети, завдань та огляд програми тренінгу. Представлення тренерів. Знайомство. Правила групи. Очікування учасників від тренінгу.	Білоус Ірина Левченко Петро
09:40-10:10 30 хв.	Сесія 1. Особливості епідемії ВІЛ-інфекції у світі, в Україні та у Черкаській області. Просування до виконання цілей ЮНЕЙДС «95-95-95». <i>Презентація, вправа, мозковий штурм.</i>	Білоус Ірина
10:10-10:50 40 хв.	Практичне заняття 1. Стигма й дискримінація - бар'єри в подоланні епідемії ВІЛ-інфекції. <i>Презентація, вправа.</i>	Левченко Петро
10:50 – 11:10 20 хв.	Перерва на каву	
11:10-12:00 50 хв.	Сесія 2. Базова інформація про ВІЛ-інфекцію: вірогідність та ризику інфікування, шляхи передачі, перебіг хвороби, основи лікування. <i>Практична вправа: «Міфи та Правда» щодо ВІЛ.</i>	Білоус Ірина

Час	Зміст	Тренери
12:00 – 12:30 30 хв.	Сесія 3. Послуги з тестування на ВІЛ. Принципи 5С. Показання для обстеження на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. <i>Презентація, вправа.</i>	Білоус Ірина
12:30 – 13:10 40 хв	Сесія 4. Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. <i>Презентація, вправа.</i>	Левченко Петро
13:10 – 14:10 60 хв.	Перерва на обід	
14:10 – 15:00 50 хв.	Сесія 5. Діагностика ВІЛ-інфекції. Алгоритм тестування швидкими тестами на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я. <i>Презентація, вправа.</i>	Левченко Петро
15:00 – 15.40 40 хв.	Практичне заняття 2. Демонстрація тренером та відпрацювання процедури тестування на ВІЛ швидкими тестами для визначення антитіл до ВІЛ. Визначення помилок при тестуванні ШТ на ВІЛ з учасниками.	Махова Галина
15:40 – 16:00 20 хв.	Перерва на каву	
16:00 – 16.30 30 хв.	Сесія 6. Основні права та обов'язки людей, що живуть з ВІЛ. <i>Робота в групах.</i>	Левченко Петро
16:30 – 17:00 30 хв.	Практичне заняття 3. Обліково-звітна документація щодо надання послуг з тестування на ВІЛ. Демонстрація відео ролику щодо внесення даних до модулю з тестування на ВІЛ в ІС МСЗХ.	Білоус Ірина
17:00 – 17:30 30 хв.	Сесія 7. Постконтактна профілактика ВІЛ при аварійній ситуації на робочому місці. <i>Презентація. Аналіз ситуаційних завдань.</i>	Білоус Ірина
17:30 – 18:00 30 хв.	Підбиття підсумків та завершення тренінгу.	Білоус Ірина Левченко Петро

РЕЗЮМЕ

Білоус Ірина Вадимівна

02.05.1974 р.н.

Черкаси, вул. Кобзарська 111, кв. 1, моб. тел.: +380977164529, [mailto: irina-bilous@ukr.net](mailto:irina-bilous@ukr.net)

ОСВІТА	
Вінницький медичний ім. Пирогова, факультет; 1992-1999 рр.	національний університет медичний Лікар, медична справа
Національна академія державного управління при Президентіві України 2010-2012 рр	Магістр, державне управління
Національна академія державного управління при Президентіві України 2014 р.	присвоєння наукового ступеня кандидат наук з державного управління. Вища кваліфікаційна категорія з організації та управління охороною здоров'я.
ДОСВІД РОБОТИ	
Черкаський пологовий будинок № 1. 1999 – 2005 рр.	лікар
Головне управління охорони здоров'я та медицини катастроф Черкаської облдержадміністрації	головний спеціаліст

2005 – 2013 рр.	
КЗ „Черкаський обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом” Черкаської обласної ради	заступник головного лікаря
2014 – 2020 рр.	
КНП „Черкаський обласний центр громадського здоров’я Черкаської обласної ради”	директор центру
з березня 2020 р. по теперішній час	
ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ	
2008 р. по теперішній час	Член обласної ради при Черкаській обласній державній адміністрації з питань профілактики соціально небезпечних захворювань, ВІЛ/СНІД, туберкульозу. Член Комітету з регіонального розвитку при Національній раді з питань соціально небезпечних захворювань, ВІЛ/СНІД, туберкульозу при Кабінеті Міністрів України.
ЗНАННЯ МОВ	українська, російська мови – вільно, англійська – preintermediate
ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ ТА ЗНАННЯ	<ul style="list-style-type: none"> • водійські права категорії В; • досвідчений користувач ПК (Windows, MS Office); • організація семінарів, тренінгів, участі у міжнародних виставках, підготовка до проведення публічних заходів. • впровадження електронних інструментів звітності, моніторингу обліку та лікування. • розробка стратегій регіонального значення • досвід роботи експерта з організації та управління охороною здоров’я (сертифікат експерта з акредитації лікувальних закладів МОЗ України) • вмю працювати з великим об’ємом інформації • вмю аналітично мислити та навчатись • маю бажання працювати у команді та комунікаційні звички

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ	організована, вимоглива до себе та інших, відповідальна до виконання своїх обов'язків, швидко реагує на зміни у ситуації, винахідлива, творчо підходжу до виконання обов'язків.
-----------------------------	---

Резюме

Левченко Петро Юрійович

Дата народження: 26.11.1954

Сімейний стан: одружений

Адреса: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 130, кв.176

Телефон: моб. телефон 0504641442, e-mail: 2015levp@gmail.com

Освіта: вища, медична, 1978 р. Дніпропетровський медичний інститут, педіатричний факультет.

Додаткова освіта: 1983-1985 р.р. клінічна ординатура з педіатрії.

Вища кваліфікаційна категорія з організації охорони здоров'я, почесне звання „Заслужений лікар України” (з 2003 року).

Трудова діяльність:

З 18.03.2020 по теперішній час – медичний директор КНП „Черкаський обласний центр громадського здоров'я Черкаської обласної ради”.

З вересня 2010 року по 16.03.2020 – головний лікар КЗ „Черкаський обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом” Черкаської обласної ради

1986-2010 р. - заступник начальника Головного управління охорони здоров'я та медицини катастроф Черкаської облдержадміністрації.

1985-1986 р. - завідувач відділення Черкаської міської дитячої лікарні.

Досвід роботи:

З 2010 року працюю обласним позаштатним спеціалістом з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації.

Займаюсь організацією надання якісної медичної допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД в області, проблемами попередження вертикальної трансмісії ВІЛ, діяльності дорадчих органів з ВІЛ/СНІД та соціально-небезпечних хвороб, профілактичної роботи з населенням групи ризику та підлітками, співпраці органів державної влади та місцевого урядування з міжнародними та неурядовими організаціями.

За моєї безпосередньої участі в області відкрито 28 сайтів антиретровірусної терапії, в тому числі 1 – дитячий сайт АРТ.

Протягом 2008-2010 років був членом Національної Координаційної ради з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу при Кабінеті Міністрів України. З 2016 року – член програмного комітету Національної ради Є членом Черкаської обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу Черкаської облдержадміністрації.

У 2013-2016 роках працював в Черкаській області регіональним координатором програми Фонду Дж. Клінтона з питань тестування на ВІЛ населення області.

Протягом 2013-2015 років працював тренером проекту «Платформа міжсекторальної комунікації» проекту USAID RESPOND, координатором проекту Міжнародної організації праці «Добровільне консультування і тестування на ВІЛ для працівників», координатором проекту Глобального Фонду з питань децентралізації надання послуг ВІЛ-інфікованим в області та регіональним координатором програми замісної підтримуючої терапії за підтримки Міжнародного Альянсу з ВІЛ/СНІД в Україні.

Провожу навчання середнього медичного персоналу на курсах підвищення кваліфікації на базі Черкаської медичної академії з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу.